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Ćw. 9 – Ortografia. 
Uzupełnij brakujące litery. 

1. Kleofas nie m…..gł  po…..yczać swoich okular…..w  na klas…..wkach, bo 

sam ich pot…..ebował. Był  p…..ekonany, że ich noszenie pomo…..e  mu  

w  ot…..ymywaniu  lep…..ych  ocen. 

2. Bongrain troszczył się o sw…..j  ogr…..d. Wie…..ył jednak, że Mikołaj 

jest g…..ecznym  …..łopcem  i nie strat…..je  jego wa…..ywnych 

g…..ądek, pielęgnowany…..  z takim tr…..dem. 

3. Gdy Mikołaj otwo…..ył  na podw…..rku  p…..dełko z kredkami, 

zauwa…..ył, że brak…..je  ż…..łtej i zagroził kolegom, że  p…..jdzie 

poskar…..yć  pani. 

4. Tata stan…..ł  na kredce, kt…..ra  le…..ała pod d…..wiami i r…..nął jak 

dł…..gi, robiąc przy tym du…..o  …..ałasu. 

5. Jadwinia, c…..rka sąsiad…..w, była …..brana w zieloną s…..kienkę  

z biel…..tkim  kołnie…..ykiem, zwieńczonym na b…..egach  …..ędem 

małych dzi…..rek. 

6. Maksencjusz miał w…..jka  maryna…..a. Podarował mu on czarodziejską 

szkat…..łkę,  kt…..ra  słu…..yła do robienia  r…..żnych  magiczny….. 

szt…..czek. 

Ż G 
Wypisz z tekstu słowa, w których zastosowałeś „Ż”, ponieważ wymienia się 

ono na „G”. Podaj przykład słów obrazujących tę wymianę. 

[ Ćwiczenia do lektur ] 
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